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						Υπεγράφη η διακήρυξη για Ευρωπαϊκή Βιομηχανική Συμφωνία από τον ΤΙΤΑΝ
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						Έτος ορόσημο το 2023 για την Attica Bank με ισχυρή ρευστότητα 3,2 δισ. ευρώ
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						Ισχυρά αποτελέσματα για την Eurobank το 2023 – Πώς θα αναπτυχθεί η τράπεζα έως το 2026
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										17.02.2021									
									

																				
										Κατόπιν πρότασης, την οποία υπέβαλε η Επιτροπή τον Δεκέμβριο του 2020, το Συμβούλιο ενέκρινε χθες τροποποίηση του κανονισμού για τον χρόνο χρήσης (slots), βάσει της οποίας οι αεροπορικές εταιρείες απαλλάσσονται από απαιτήσεις που συνδέονται με τον χρόνο χρήσης κατά τη θερινή περίοδο προγραμματισμού του 2021. Η τροποποίηση επιτρέπει στις αεροπορικές εταιρείες να επιστρέψουν έως και τον μισό χρόνο χρήσης που τους έχει χορηγηθεί πριν από την έναρξη της περιόδου.

Η Επίτροπος Μεταφορών κ. Αντίνα Βαλεάν δήλωσε σχετικά: «Χαιρετίζουμε το τελικό κείμενο της τροποποίησης που επιτρέπει την καλύτερη προσαρμογή των κανόνων για τον χρόνο χρήσης στη ζήτηση των καταναλωτών για αεροπορικά ταξίδια, προάγει τον ανταγωνισμό και ανοίγει τον δρόμο για τη σταδιακή επιστροφή στους συνήθεις κανόνες. Πιστεύω ότι η πρωτοβουλία αυτή θα δώσει κίνητρο στις αεροπορικές εταιρείες να κάνουν αποτελεσματική χρήση της χωρητικότητας των αερολιμένων και ότι τελικά θα ωφελήσει τους Ευρωπαίους καταναλωτές».

Η Επιτροπή έχει εξουσίες κατ’ εξουσιοδότηση για ένα έτος από την έναρξη ισχύος της τροποποίησης και, συνεπώς, εάν χρειαστεί, μπορεί να παρατείνει τους κανόνες έως το τέλος της θερινής περιόδου του 2022. Η Επιτροπή μπορεί επίσης να προσαρμόσει το ποσοστό χρήσης κατά 30-70 %, ανάλογα με την εξέλιξη του όγκου της εναέριας κυκλοφορίας. Οι νομικές πράξεις θα δημοσιευτούν μέσα στις επόμενες ημέρες στην Επίσημη Εφημερίδα της ΕΕ και θα αρχίσουν να ισχύουν την επομένη της δημοσίευσής τους.

Περισσότερες πληροφορίες είναι διαθέσιμες εδώ.

									
	
																			
											
												Slots Αεροδρόμια-Αεροπορικές Αερομεταφορές Ευρωπαϊκή Ένωση Μεταφορές χρονοθυρίδες 											

										

																		
										
											ΜΗΝ ΞΕΧΑΣΕΤΕ

										

										
												Ακολουθήστε το ypodomes.com στο Google News και μάθετε πρώτοι όλες τις ειδήσεις για τις υποδομές στην Ελλάδα
	Αν είστε επαγγελματίας του κλάδου, ακολουθήστε μας στο LinkedIn
	Εγγραφείτε στο Ypodomes Web TV
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						[VIDEO] “Σηκώνεται” σιγά σιγά το Riviera Tower στο Ελληνικό
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						[VIDEO] The Ellinikon: προχωρούν τα έργα για Riviera Tower & υπογειοποίηση Ποσειδώνος
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						Ξεκινά η υλοποίηση για την πρώτη μεγάλη επέκταση 650 εκατ. ευρώ στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος – Ποιά έργα θα γίνουν
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						Επί τάπητος τα μεγάλα έργα στον Άγιο Δημήτριο – Στο επίκεντρο αναπλάσεις & ρέμα Πικροδάφνης
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						Flyover Θεσσαλονίκης: η Salfo τεχνικός σύμβουλος στο έργο, στην Εγνατία η λειτουργία του δρόμου
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						Λιμάνι Θεσσαλονίκης: ποιο σχήμα θα αναλάβει την επέκταση του 6ου προβλήτα του ΟΛΘ;
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						Σταϊκούρας: το Μπράλος – Άμφισσα είναι ένα έργο που σχεδιάστηκε, ωρίμασε και υλοποιείται
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					06.03.2024				
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